
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE           
DOIS MIL E VINTE E UM. REALIZADA AO PRIMEIRO DE FEVEREIRO DE DOIS             
MIL E VINTE E UM ÀS DEZESSETE HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU             
SITUADA NA AVENIDA VEREADOR FRANCISCO DAS CHAGAS DE FARIAS Nº          
1109, CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES       
VEREADORES:ANTONIO GLAIDSON MARTINS DE SOUSA, ARLETE MAURICÉIA       
DE CARVALHO LIMA FARIAS, EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO        
EDUARDO SAMPAIO XIMENES, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA,        
FRANCISCO IVAN ALVES DOS SANTOS, JOSE HILTON CAMELO MOURÃO,         
JOSÉ RUFINO DA SILVA NETO, MARIA DA CONCEIÇÃO ARAUJO LEITE          
AMARAL, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO PAIVA E         
RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO. APÓS A CHAMADA DOS         
VEREADORES, HAVENDO O NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS A SENHORA           
PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A SENHORA         
SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DO ORDEM DO DIA, PROJETO DE INDICAÇÃO           
DO VEREADOR MONGA SOLICITANDO, ARENINHA PARA A LOCALIDADE DE         
BAIXA LARGA, ARENINHA PARA A LOCALIDADE DE MARRUÁS, UMA UNIDADE          
BÁSICA PARA A LOCALIDADE DE BAIXA LARGA, UMA UNIDADE BÁSICA DE           
SAÚDE PARA LOCALIDADE DE CURICACA, ARENINHA PARA A LOCALIDADE         
DE INGAZEIRAS,UMA EQUIPE MÉDICA TRÊS VEZES POR SEMANA PARA A          
LOCALIDADE DE SANTA ROSA,CONTINUAÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA        
TOSCA NA LOCALIDADE DE MARRUÁS, ARENINHA PARA A LOCALIDADE DE          
SANTANA,PROJETOS DE INDICAÇÃO DA VEREADORA TIA OLINDA,       
SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA DOCA DOROTEU,        
LOCALIZADA NO BAIRRO LAGOA, UM SEMÁFORO NA AVENIDA JOSÉ         
CARVALHO DE ARAGÃO, BAIRRO BOA VISTA, PRÓXIMO AO DEPÓSITO DA          
COCA COLA, REFORMA GERAL DO TERMINAL RODOVIÁRIO, LOCALIZADO À         
RUA DONA MIMOSA, NO BAIRRO CAIXA D ́ÁGUA, PROJETO DE INDICAÇÃO DO            
VEREADOR EDUARDO SOLICITANDO, UMA PRAÇA DE LAZER PARA A         
LOCALIDADE DE MARRUÁS DOS PAIVAS, UM CENTRO ESPECIALIZADO DE         
APOIO E REABILITAÇÃO DE DEPENDENTES QUÍMICOS, UMA ESCOLA        
MUNICIPAL PARA O BAIRRO NOVA ALDEOTA, UM ÔNIBUS EXCLUSIVO PARA          
TRANSPORTAR USUÁRIOS E PACIENTES PARA CONSULTAS MÉDICAS E        
ESPECIALIZADAS, EXAMES DE ALTA COMPLEXIDADE, CIRURGIAS,      
TRATAMENTOS ESPECÍFICOS, DENTRE OUTRAS PRIORIDADES E      
NECESSIDADES, PROJETOS DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE       
SOLICITANDO, CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ÁREA DE ESPORTIVA NA          
COMUNIDADE DE BAIXA LARGA, ADEQUAÇÃO DOS SALÁRIOS DOS        
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE IPU AO NOVO SALÁRIO MÍNIMO         
NACIONAL EM VIGÊNCIA DESDE A DATA DE PRIMEIRO DE JANEIRO DE DOIS            
MIL E VINTE E UM, SOLICITAR A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE             
SAÚDE NO BAIRRO ESCONDIDO, CONSTRUÇÃO DE UM PRÉDIO ESCOLAR NA          
COMUNIDADE DOS CAJUEIROS, CONSTRUÇÃO DE UM PRÉDIO ESCOLAR NA         
COMUNIDADE DE BAIXA LARGA. FOI FEITA A LEITURA DA COMPOSIÇÃO DAS           
COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, COMISSÃO DE         
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA: EVALDO GOMES DE OLIVEIRA,         
FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, JOSÉ RUFINO DA SILVA NETO,          
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO:       



ANTONIO GLAIDSON MARTINS DE SOUSA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS         
SANTOS, NILSON RUFINO MOREIRA FILHO, COMISSÃO DA EDUCAÇÃO,        
CULTURA, DESPORTO, LAZER, SEGURIDADE SOCIAL E FAMÍLIA: ARLETE        
MAURICEIA DE CARVALHO FARIAS, JOSE HILTON CAMEO MOURÃO, MARIA         
DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE AMARAL, COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO        
URBANO, HABITAÇÃO, TRANSPORTE E MEIO AMBIENTE: FRANCISCO       
EDUARDO SAMPAIO XIMENES, RAIMUNDO NONATO DE PAIVA, RAIMUNDO        
NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, PROJETO DE LEI Nº 01/2021, QUE          
DISPÕE SOBRE ATUALIZAÇÃO DO VALOR DO SALÁRIO MÍNIMO MENSAL,         
CONFORME O AUMENTO ESTABELECIDO NA MEDIDA PROVISÓRIA Nº 1021         
DE TRINTA DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE NA FORMA QUE INDICA E              
DAS OUTRAS PROVIDÊNCIAS, MENSAGEM Nº 01/2021, PROJETO DE LEI Nº          
02/2021, QUE ALTERA O § 7º DO ARTIGO 56 DA LEI Nº 256/2009, DE QUINZE               
DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E NOVE, DANDO NOVA REDAÇÃO AOS, NA            
FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, MENSAGEM Nº 2/2021,          
PROJETO DE LEI Nº 03/2021, QUE DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DO           
RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA       
REALIZADA ATRAVÉS DO EDITAL Nº 01/2017, NOS TERMOS DO INCISO IX DO            
ARTIGO 37 DA CARTA FEDERAL, MENSAGEM Nº 03/2021, PARECER DA          
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA         
MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE LEI Nº 03/2021, FAVORÁVEL POR TODOS            
OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO,         
FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU AO          
PROJETO DE LEI Nº 03/2021, FAVORÁVEL POR AMBOS OS MEMBROS          
PRESENTES, PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS,       
CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO          
DE LEI Nº 03/2021, FAVORÁVEL POR AMBOS OS MEMBROS PRESENTES, AO           
PROJETO DE LEI Nº 01/202, FAVORÁVEL POR AMBOS OS MEMBROS          
PRESENTES,PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA        
CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE LEI Nº 03/2021,            
FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, PARECER DA         
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA C         
MARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE LEI Nº 01/2021 FAVORÁVEL POR            
TODOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO. FEZ USO DA TRIBUNA O          
VEREADOR EDUARDO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES , O VEREADOR          
INDICOU TRÊS PROJETOS DENTRE ELES: A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA          
NO BAIRRO ALDEOTA, PEDIU A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA NA LOCALIDADE          
DE MARRUÁS, A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO ESPECIALIZADO PARA         
REABILITAÇÃO DE DEPENDENTES QUÍMICOS. AGRADECEU A FAMÍLIA A AOS         
AMIGOS. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO SAUDOU         
A TODOS OS PRESENTES , FEZ AGRADECIMENTOS A FAMÍLIA E AOS           
AMIGOS , AGRADECEU AO LÍDER POLÍTICO SÉRGIO RUFINO E O PREFEITO           
RIBEIRO RUFINO, DESEJOU AOS SECRETÁRIOS UM EXCELENTE TRABALHO ,         
ESPECIALMENTE AO SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL ZECA RUFINO.        
FEZ USO DA TRIBUNA VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS          
PRESENTES, DEU BOAS VINDAS AOS COLEGAS NOVATOS E VETERANOS E          
DESEJOU QUE JUNTOS POSSAM FAZER UM EXCELENTE TRABALHO.        
ASSOCIOU-SE AO PROJETO DE INDICAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES,        



DESEJOU AO PREFEITO ROBÉRIO RUFINO UM EXCELENTE MANDATO.        
FALOU SOBRE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO , PEDIU A DEUS O FIM DA             
PANDEMIA, PEDIU A POPULAÇÃO QUE TOMEM AS DEVIDAS PRECAUÇÕES         
PARA QUE JUNTOS ENFRENTEM A PANDEMIA, DESEJOU UM ÓTIMO         
MANDATO AOS NOVOS SECRETÁRIOS. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADORA         
TIA OLINDA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, CUMPRIMENTOU OS         
COLEGAS VEREADORES , E O EX PRESIDENTE DA CASA ZECA RUFINO,           
PARABENIZOU A IMPRENSA. AGRADECEU AO PREFEITO PELO TRABALHO        
DE DESTACAMENTO DA ESTRADA DA VÁRZEA, PEDIU MELHORIAS PARA O          
TERMINAL RODOVIÁRIO DE IPU, LEMBROU QUE EM BREVE CHEGARÁ         
VACINAS PARA TODA POPULAÇÃO. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR          
ZECA RUFINO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES , DESEJOU UM          
EXCELENTE TRABALHO A TODOS OS VEREADORES, ANUNCIOU A SUA         
SAÍDA PARA ASSUMIR O CARGO DE SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL ,           
AGRADECEU PELOS ANOS COMO PRESIDENTE DA CASA, DESEJOU BOA         
SORTE A NOVA PRESIDENTE. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR          
RAIMUNDO AMARO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, DESTACOU QUE         
PRETENDE TRABALHAR PARA GARANTIR MELHORIAS PARA TODOS,       
AGRADECEU A POPULAÇÃO O VOTO DE CONFIANÇA , AGRADECEU A          
FAMÍLIA E AMIGOS PELO APOIO. EXTERNOU SEU SENTIMENTO AO         
MOMENTO DIFÍCIL QUE ESTAMOS VIVENDO ATUALMENTE DEVIDO A        
PANDEMIA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON BELÉM , SAUDOU A            
TODOS OS PRESENTES, SAUDOU A MESA DIRETORA DA CASA NA PESSOA           
DA SENHORA PRESIDENTE, SAUDOU A TODOS OS COLEGAS VEREADORES         
E A IMPRENSA LOCAL. RESSALTOU QUE DEIXASSEM AS DIFERENÇAS         
POLÍTICAS DE LADO E TRABALHASSEM JUNTOS EM PROL DA POPULAÇÃO          
IPUENSE, PEDIU A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS COMUNIDADES PÉ-DE -SERRA         
RESSALTOU SOBRE A PASSAGEM MOLHADA DA COMUNIDADE DE OLHA         
D'ÁGUA VELHO, PEDIU NOVAMENTE A PASSAGEM DO CAMINHÃO DE LIXO          
NAS COMUNIDADES CITADAS, PEDIU AINDA PELOS CONCURSADOS,       
DEFENDEU QUE ESTÁ DO LADO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. FEZ          
USO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO GOMES, SAUDOU A TODOS OS           
PRESENTES, DESTACOU A GRATIDÃO QUE TEM PELA FAMÍLIA DO SAUDOSO          
CASAL, DONA CHICUTA E JOSÉ ARAÚJO, PEDIU MELHORIAS NA SEDE DE           
ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO MANUINO, AGRADECEU PELA       
PAVIMENTAÇÃO NA LOCALIDADE DE VACA BRAVA , SOLICITOU A REFORMA          
NO PSF DA VACA BRAVA E O ATENDIMENTO DE UM DENTISTAS NO LOCAL.             
FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR IVAN ALVES , SAUDOU A TODOS            
PRESENTES, DEU BOAS VINDAS AOS COLEGAS NOVATOS ASSIM COMO         
ELE,PEDIU QUE DEIXASSEM AS DESAVENÇAS POLÍTICAS DE LADO E SE          
UNISSEM PARA JUNTOS FAÇAM UM EXCELENTE TRABALHO, ASSOCIOU-SE        
AO PEDIDO DE REFORMA DO TERMINAL RODOVIÁRIO DE IPU, PEDIU          
MELHORIAS PARA A REGIÃO PÉ DE SERRA. FEZ USO DA TRIBUNA O            
VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU TODOS OS PRESENTES , AGRADECEU         
A FAMÍLIA E AMIGOS PELO APOIO, DEU BOAS VINDAS AOS COLEGAS EM            
ESPECIAL AOS NOVATOS, DECLAROU APOIO AOS PROFISSIONAIS DA        
EDUCAÇÃO, CITANDO O EXEMPLO DE SUA MÃE QUE É PROFESSORA,          
RESSALTOU QUE SEU TRABALHO É EM DEFESA DO POVO, PEDIU QUE           



FOSSE CONSERTADO O PORTA DE ENTRADA DO POSTO DE SAÚDE DA           
MINA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR GLAIDSON MARTINS, SAUDOU A           
TODOS OS PRESENTES,INICIOU DANDO BOAS VINDAS AOS COLEGAS        
NOVATOS, DESEJOU BOA SORTE A ATUAL ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO         
ROGÉRIO RUFINO, AGRADECEU A IMPRENSA PRESENTE, ATRIBUI A        
EXPRESSIVA VOTAÇÃO AOS AMIGOS E FAMILIARES, AGRADECEU AO LÍDER         
POLÍTICO SÉRGIO RUFINO PELA CONFIANÇA DURANTE ESSES 7 ANOS EM          
QUE FOI SECRETÁRIO DE SAÙDE. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADORA          
ARLETE, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, AGRADECEU PELO RETORNO         
NA CÂMARA MUNICIPAL ,E AO POVO IPUENSE QUE A REELEGEU PARA           
DESEMPENHAR UM TRABALHO VOLTADO EM DEFESA DO POVO,        
PROTOCOLOU 21 PROJETOS NO MÊS DE JANEIRO, A MESMA FALOU SOBRE           
OS PROJETOS EM VOTAÇÃO , AGRADECEU E DESEJOU UMA BOA          
NOITE.NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS O SENHOR (A)            
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA         
DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE AMARAL LAVREI E ASSINEI A PRESENTE          
ATA. 01 DE FEVEREIRO DE 2021 


